

День мыльных пузырей в старшей группе «Б».



Что может быть более воздушным, ярким, завораживающим для детей, чем мыльные пузыри?!? Все дети любят пускать мыльные пузыри и смотреть, как их пускают другие. Как только появляются эти волшебные, летящие шарики, на лицах детей расцветает улыбка. Сегодня всех детей старшей группы «Б» ждал мыльный сюрприз!

Прогулка детей превратилась в фейерверк пузырей. Дети пузыри выдували, вытряхивали и выбрызгивали, всё это доставило им море удовольствия.

Жилина Наталья Владимировна, воспитатель группы, провела конкурсы: «Самый большой пузырь», «Много-много пузырей»,

«Самый яркий пузырь». А также игры: игру « Да - нет», игру- забаву «Волшебство», подвижную игру « Мыльные пузыри».

Пузырей было так много, что они разлетались не только по участку группы, но и по соседним участкам, и даже за забором детского сада.

День «Мыльных пузырей» дети запомнят надолго!











